

春风携着暖意
吹开了聚龙湖畔的花
这个春天，盐城
咬定目标不放松
珍惜春光贵在勤
盐阜大地暖了起来
城市发展热了起来
城乡到处奏响春之声
盐城人民奋进春天里

奋进 春天里

“起跑”有力，盐城拼经济动力澎湃

哨声响起

动如脱兔

“起跑”有力往往能占得先机

对于盐城而言

战略机遇叠加为“起跑”蓄足了力



“冲刺”强势，盐城拼经济一路狂飙

项目，是重要抓手
在城市经济发展中
春天的盐城以满满的诚意
受到了众多大项目的青睐

春江水暖鸭先知
各路投资对盐城的认可与信任
得益于盐城广阔的发展前景
和优良的营商环境



“步调”稳健，盐城拼经济行稳致远

春暖花开
随意流淌的湿地风光
让盐城成了无数游客的热门首选
开个花都会出圈的城市也闪耀起来
从繁华商圈到烟火街巷
开放的盐城
处处涌动如潮客流
市场人气加速回归
盐城，仿佛自带流量体质
成为又一个热点

连日来，“到盐城 嗨周末”文旅品牌持续提升，越来越多的游客选择来盐城尽享精彩，在这里了解盐城，爱上盐城……

拼经济，盐城活力十足。



在这万物向新的春天
盐城跑过2023年的第一个季度
牢牢把握高质量发展这个首要任务
坚定不移实施工业强市重大战略
聚焦“5+2”战略性新兴产业
和23条重点产业链
加快推动发展方式绿色转型
打造更强产业地标

促进制造业高质量发展
工业企业提质增效
为勇当沿海地区高质量发展排头兵
提供硬核支撑
奋力谱写中国式现代化盐城新篇章

4月16日上午7:30
2023“盐马”鸣枪开跑
来自国内外的1.5万余名跑友
用奔跑的步伐
奋进的姿态
为盐城发展注入激情活力
汇聚追赶跨越力量

对于跑者来说
最美的风景永远在前方